
1/22

Vedoucí kolotoče Lis 1, 2022

Američané se chystají na vojenské střetnutí s Čínou
kvůli Taiwanu a přesunuli k Havajským ostrovům
zahorizontální plovoucí radar včasného varování a na
cestě jsou bombardéry B-52 do Austrálie!
Republikánská strana po převzetí moci po volbách
přeorientuje válečné úsilí z Ukrajiny do Tichomoří proti
Číně, shodují se experti na situaci ve Washingtonu!
Evropská unie zůstane na podporu Ukrajiny úplně
sama, finančně i vojensky, což povede ke zhroucení
veřejných rozpočtů Evropské unie! Rusům stačí jenom
čekat, až se EU položí sama vlastním úsilím!

aeronet.news/americane-se-chystaji-na-vojenske-stretnuti-s-cinou-kvuli-taiwanu-a-presunuli-k-havajskym-
ostrovum-zahorizontalni-plovouci-radar-vcasneho-varovani-a-na-ceste-jsou-bombardery-b-52-do-australie

Ze světa

Američané se chystají na vojenské střetnutí s Čínou kvůli Taiwanu a přesunuli k
Havajským ostrovům zahorizontální plovoucí radar včasného varování a na cestě

https://aeronet.news/americane-se-chystaji-na-vojenske-stretnuti-s-cinou-kvuli-taiwanu-a-presunuli-k-havajskym-ostrovum-zahorizontalni-plovouci-radar-vcasneho-varovani-a-na-ceste-jsou-bombardery-b-52-do-australie/
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jsou bombardéry B-52 do Austrálie! Republikánská strana po převzetí moci po
volbách přeorientuje válečné úsilí z Ukrajiny do Tichomoří proti Číně, shodují se
experti na situaci ve Washingtonu! Evropská unie zůstane na podporu Ukrajiny
úplně sama, finančně i vojensky, což povede ke zhroucení veřejných rozpočtů
Evropské unie! Rusům stačí jenom čekat, až se EU položí sama vlastním úsilím!

Petr Fiala je jako 11. kolo u vozu a nikdo ho nebere vážně. Do Kyjeva

za Volodymyrem Zelenským přijel de facto na výjezdní politický

pohřeb Evropské unie, protože Ukrajina se již de facto stala pro

Brusel politickým a ekonomickým balvanem, který EU táhne ke dnu.

V pondělí se v Praze zastřelil před Úřadem vlády první

člověk a už druhý den v úterý vyrostlo na místě pietní

vzpomínkové místo [1] se svíčkami, které obklopili policisté a

ozbrojené kordony.

Lidé se začali scházet k uctění památky 74-letého muže, kterého

podle našich včerejších informací od našeho zdroje dohnala k tomuto

činu tížívá situace s dluhy, které vznikly kvůli fakturám za energie.

Muži podle dalších informací nezbývaly peníze dokonce ani na jídlo,

zanechal po sobě dopis, který ale byl v úterý oficiálně popřen, že prý

žádný dopis nezanechal. Jak se dalo očekávat, na případ je uvaleno

informační embargo a nic se nesmí dostat ven.

Zahorizontální radar americké armády na plovoucí plošině

https://href.li/?https://www.facebook.com/RaptorTV.cz/videos/3271501959731421/
https://aeronet.news/wp-content/uploads/RadarHawaiHorizon.jpg
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A situace bude podle všeho mnohem horší. Americká média přinesla

v úterý informaci, že Pentagon nařídil přesunout k Havajským

ostrovům plovoucí zahorizontální radar včasného varování, který má

varovat USA před odpálenými raketami z Číny a rovněž z KLDR proti

USA. Podle amerických pozorovatelů dojde 8. listopadu v

USA k naprostému politickému zemětřesení a

Republikánská strana podle očekávání ovládne obě komory

amerického Kongresu.

Ihned poté by mohlo dojít k impeachmentu Joe Bidena pro zdravotní

neschopnost a Kongres by použil autorizační zákony pro dočasné

vedení vojenských operací. Republikáni se podle všeho okamžitě

přeorientují z války na Ukrajině do Tichomoří a na přípravu

konfliktu s Čínou. Od všech Republikánů prakticky unisono zaznívá,

že pro USA největší hrozbu nepředstavuje Rusko ale Čína, zatímco

Joe Biden hrozbu z Číny ignoruje. A nejde jenom o radar včasného

varování.

Americký režim se po volbách do Kongresu přeorientuje na válku proti Číně v Tichomoří

Pentagon oznámil [2], že rozmístí v Austrálii bombardéry B-52 jako

odstrašení Číny a mělo by se podle všeho jednat o trvalé rozmístění

americké armády v Austrálii. Tyto válečné přesuny již nyní ukazují,

že Pentagon nečeká ani na výsledky voleb a rovnou přijímá kroky

proti Číně. Republikáni sice nejsou přáteli Ruska, ale z jejich pohledu

je největší hrozbou právě posilování Číny v Tichomoří, a to je

prostor, kde Američané mají své vlastní a dlouhodobé zájmy. Podle

amerických politologů dojde po 8. listopadu k mohutnému

přeorientování vojenského angažmá USA z prostoru Ukrajiny do

Tichomoří a proti Číně.

https://href.li/?https://www.foxnews.com/world/us-send-b-52-bombers-australia-move-china-warns-could-trigger-arms-race
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Bombardéry mají být rozmístěny na severu Austrálie na základně

Tindal Air Base

V důsledku toho dojde v Evropě k bizarní situaci, kdy celý balvan v

podobě rozvrácené Ukrajiny zůstane přikovaný k nohám Evropské

unie a Brusel zůstane úplně sám v otázce pokračování financování a

zbrojní pomoci Ukrajině. Evropská unie nemá prostředky na to, aby

mohla subvencovat a finančně držet nad vodou válečné operace

Kyjeva, když podle informací každý den potřebuje Ukrajina k

pokračování svého boje 2 miliardy hřiven, tedy asi 55 milionů dolarů

denně.

Ovšem válečné ztráty Ukrajiny na infrastruktuře činí rovné

4 miliardy dolarů každý den! Uvedl to nedávno ukrajinský

premiér Denis Šmihal [3]. A představte si, že v úterý uvedl český

Úřad vlády, že Fialova vláda posoudí českou záruku za část

evropského úvěru na pomoc Ukrajině. Vláda ve středu posoudí návrh

Evropské komise, aby se Česko zaručilo za část úvěru na finanční

pomoc, kterou EU poskytuje Ukrajině [4]. Česká záruka by měla

činit 1,4 miliardy korun, uvedlo ministerstvo financí, které materiál

vládě předkládá.

Po odchodu Američanů z angažmá na Ukrajině zůstane Bruselu na bedrech financování Kyjeva se vším

všudy, bude to na úkor obyvatel EU

https://aeronet.news/wp-content/uploads/b52-australia_map.jpg
https://href.li/?https://www.ukrinform.net/rubric-economy/3452035-each-day-of-war-with-russia-costs-ukraine-up-to-4b-pm-shmyhal.html
https://href.li/?https://www.ceskenoviny.cz/zpravy/vlada-posoudi-ceskou-zaruku-za-cast-evropskeho-uveru-na-pomoc-ukrajine/2279433
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Členské státy EU by se dohromady měly zaručit za 61 procent půjčky

v celkové hodnotě pěti miliard eur (122,4 miliardy korun), kterou si

EU vzala na poskytnutí pomoci. Jenže, tato půjčka pro Ukrajinu

představuje ve skutečnosti pro Ukrajinu jen výdaje na válku, ne na

rekonstrukci energetiky či infrastruktury! Chápete? Kyjev

potřebuje 55 milionů dolarů denně, aby mohl pokračovat

ve válce proti Ruské armádě, ale ztráty na infrastruktuře

jdou ke 4 miliardám USD denně.

A víte, kdo to dosud platí? Americký státní rozpočet! Jakmile se

americká kasička přeorientuje z Ukrajiny do Tichomoří, tak celá

Ukrajina spadne do náruče EU jako hořící a žhnoucí válečný balvan,

který potřebuje chladit 4 miliardami EUR každý den, jinak Ukrajina

zkolabuje a s ní i celá Evropská zahraniční politika. A víte, co v této

situaci bude chtít udělat Brusel?

Petr Fiala v Kyjevě nasliboval Zelenskému hory doly

Bude chtít Ukrajině nadále pomáhat namísto USA, i když na to

nebudou peníze, takže se země EU budou zadlužovat, aby si mohly

půjčit peníze a poskytnout je Ukrajincům. Na straně druhé se budou

ořezávat služby pro občany zemí EU, začnou se zvedat odvody za

zdravotní a sociální pojištění, začnou se zavádět nové daně,

https://aeronet.news/wp-content/uploads/FialaKyjev2022.jpg
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mimořádné daně atd. A to všechno kvůli tomu, aby zbyly peníze pro

Ukrajinu. Jenže, tento systém povede k vypuknutí nejen

zoufalých činů a projevů sebevražd starších lidí před

Úřadem vlády, ale povede to i k povstáním a k nepokojům,

které začnou otřásat evropskými metropolemi.

Ukrajina se stane přesně tím balvanem, o kterém se píše v

Surovikinově doktríně. A Evropa je připravena se nechat tímto

balvanem nechat stáhnout ke dnu, koneckonců se podívejte na Fialu,

který trajdá do Kyjeva a slibuje Zelenskému hory doly, zatímco před

jeho vlastním Úřadem vlády se střílí do hlavy první občan, který tu

Fialovu katastrofální vládu už prostě nedával.

Válka musí pokračovat, aby se EU mohla obnovit a hospodářsky oživit na plánu obnovy Ukrajiny!

Američané dají od Ukrajiny ruce pryč podobně, jako dali ruce pryč po

20 letech od Afghánistánu a dnes v něm opět vládne Taliban a znovu

je zavedeno právo Šaríja. Dvacet let se v Kábulu, podle Miloše

Zemana, bojovalo za Prahu, aby po 20 letech se Američané

stáhli s nulovým výsledkem. Ukrajina nebude u Američanů

jiný případ. Jakmile v USA dojde ke změně Kongresu, tak se změní

i angažmá americké agrese, které si najde jiného a aktuálnějšího

protivníka, konkrétně Čínu.

Není to složité uvažování. Zuří válka na Ukrajině, ale co dělá

americká armáda? Nasunuje americké vojáky a bombardéry do

Austrálie proti Číně a přesouvá k Havaji radar proti čínským

balistickým mezikontinentálním raketám, které by Čína v případě

války odpálila na USA. To jsou priority americké armády, nikoliv

Ukrajina nebo Evropa, ale Tichomoří a Čína.
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Kyjev spolu s premiérem Petrem Fialou navštívil i ministr vnitra

Vít Rakušan (vlevo)

Problém je pouze v tom, že po stažení USA z angažmá na Ukrajině v

tom bude chtít pokračovat Brusel a země Střední Evropy, především

vlády Petra Fialy, Tadeusze Morawieckého a rovněž Olafa Scholze,

který vidí v Ukrajině obrovskou obilnici a zdrojovou zásobárnu

nerostů pro potřeby IV. Říše, tedy pardon, Evropské unie pod

vedením Německa.

Nemyslete si, ten důvod parcelování Ukrajiny a rozdělování si území

na mapě, která země EU bude renovovat a rekonstruovat jaká území

na Ukrajině, to není jen tak plácnutí do vody. To je plán EU na

novou evropsku konjunkturu jako byla ve zničené Evropě

po II. sv. válce. Rozmlácená Ukrajina totiž paradoxně pro EU může

znamenat nastartování a oživení hospodářského růstu v celé EU,

protože obnova nějaké velké země po válce je pokaždé hnacím

motorem obrovského hospodářského růstu pro země, které se na

obnově podílejí.

Nový Marshallův plán EU na obnovu Ukrajiny má jeden háček, cesta k plánu vede pouze přes totální

porážku Ruské armády

https://aeronet.news/wp-content/uploads/RakusanFialaKyjev.jpg
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To je známá ekonomická poučka, každý ekonom ví, že válka vydělává

celkem dvakrát. Nejprve vydělává obrovské peníze vojensko-

průmyslovému komplexu, který vydělá na válce obrovské příjmy, a

podruhé válka vydělává po jejím skončení, když se spustí plán na

rekonstrukci a obnovu, který vydělává obrovské peníze stavebním a

průmyslovým podnikům. Polský premiér ale již pro polský tisk řekl,

že někteří lídři EU již připouštějí ukončení války na Ukrajině

porážkou Ukrajiny.

Morawiecki: Někteří lídři EU připouštějí ukončení konfliktu

porážkou Ukrajiny, volá polský premiér. Mateusz Morawiecki se

domnívá, že Ukrajina je nyní pod neuvěřitelným tlakem. “Mám

dojem, že někteří vedoucí představitelé EU by nejraději, aby vše

zůstalo při starém. Připouští, že válka může skončit porážkou

Ukrajiny. Rétorika ruského prezidenta V. Putin naznačuje, že nemá

zájem o seriózní jednání s Ukrajinou a stále sleduje maximalistické

cíle speciální operace.”

Právě proto globalčiky zírají na okousanou mršinu

Ukrajiny a sbíhají se jim sliny, protože v té mršině vidí

možnost své vlastní záchrany a vlastního přežití EU, která se

zachrání ekonomicky tím, že spustí novodobý Marshallův plán

obnovy Ukrajiny, což povede k mamutí konjunktuře Evropské unie

na minimálně příštích 40 let. Nemají jiný plán na záchranu EU, než

je stará osvědčená cesta na 6. prioritě, jenže ta má zákeřné úskalí, že

nejprve je potřeba válku vyhrát, aby se plán obnovy a konjunktury

dal realizovat. Jinak to skončí opakem, naprostým krachem a

kolapsem evropského impéria.
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Morawiecki:

Jenže, k tomuto plánu vede jen jedna jediná cesta: Přes

kompletní a úplnou porážku a kapitulaci Ruské armády na

Ukrajině! A protože projevy šílenství mají mnoho podob, tak

politici EU tomuto šílenému plánu věří. Nevěřit by totiž znamenalo

čelit faktu rozpadu a zániku Evropské unie a celého Kolektivního

Západu. Proto se nedivte, že všichni politici v EU řvou a křičí do

zbraně, do války, že válka musí pokračovat, protože vědí moc dobře,

že jenom porážka Ruska může zachránit EU a její ekonomiku v

podobě obnovy Ukrajiny. Proto nečekejte, že Fiala změní názory, až

lidé vyjdou do ulic. Bude křičet do války a do zbraně i ve chvíli, kdy

země EU budou navyšovat své schodky rozpočtů pro Ukrajinu,

zatímco lidé se budou hroutit pod likvidační inflací a astronomickými

fakturami nejen za energie, ale úplně za všechno.

-VK-

Šéfredaktor AE News
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https://aeronet.news/wp-content/uploads/MorawieckiPress.jpg
https://aeronet.news/donate/


10/22

Komentářů k článku

Váš vložený komentář se nemusí zobrazit ihned, je-li zadržen

Akismetem. V takovém případě je diskusní příspěvek odeslán k

ručnímu schválení administrátorem, což může zabrat až 24 hodin.

Neodesílejte příspěvek znovu, neurychlíte tím jeho schválení.

Děkujeme.

 

  Zasílat  

od nových od starých od palců

… a mezitim trump aktivoval 11.3 vojensky protokol a rozdal vojakum

aliance rozkazy na operace po celem svete ktere se ted rozjedou… a v

brazilii se opakuje pripraveny scenar poslednich americkych voleb

kdy byly volby zamerne ukradnute aby se mohlo lidem pozdeji ukazat

jak se kradou volby…. Bolzolano neuznal porazku a brazilska armada

bude zkoumat podvody… evropa uz prohrala a zhrouti se sama do

sebe…. pristi rok bude kruty a budeme ho muset prezit ale bude to

rok ktery bude pocatkem zaniku EU…. rusa nikdy nikdo neporazil a

neporazi ani tentokrat… bylo blahove si myslet ze tentokrat to bude

jinak a bez kryti USA to bude na ukrajine rychly konec nebot jak

ukrajinci uvidi ze americane od nich dali ruce pryc a jak mrznou tak

se sami obrati proti svemu vedeni… a bude hotovo… a EU muze

opravovat tak velky prd….

USranina je prokletim tradicniho sveta. Puvodne jako naivni

idealista jsem tam zil a poctive pracoval (za to kudlu do zad) 40 let..

 
Satanova synagoga (zidstvo) plesa. Co udelala s temi co ve svem

“nabozenstvi” = babylonsky talmud, udelala s temi ktere nazyva
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“zvirata v lidske podobe”.

https://www.idnes.cz/volby/prezident-prezidentske-volby-

kandidatura-fischer-lgbt-manzelstvi-zeman-

hrad.A221101_185413_domaci_klf

Satanova synagoga (zidstvo) plesa. Co udelala s temi co ve svem

“nabozenstvi” = babylonsky talmud, udelala s temi ktere nazyva

“zvirata v lidske podobe”.

 
https://www.idnes.cz/volby/prezident-prezidentske-volby-

kandidatura-fischer-lgbt-manzelstvi-zeman-

hrad.A221101_185413_domaci_klf

Nevím jak vy ale já tenhle typ humoru miluji.. A tenhle článek asi

úplně nejvíc.. Přečteno už asi milionkrát ale rozesměje mě vždy

stejně.. https://nevimnews.cz/vice-nez-polovina-cechu-neveri-na-

vaclava-klause/

:-DDD https://nevimnews.cz/urad-vlady-ma-novy-profil-na-

pornhubu-andrej-babis-tam-uz-jako-obvykle-vymrava-stat/

No bravo, nechť tři marvenci vyhlásí válku medvědovi, to se

nasmějeme 🤪🤪🤪
 

Notičky dostali teď se porvou o vysněné větší podrbání za ouškem od

páníčků.

 
Chudáci egouši nepochopili, že tím spadli z lopatek jednou pro vždy.

 

https://href.li/?https://www.idnes.cz/volby/prezident-prezidentske-volby-kandidatura-fischer-lgbt-manzelstvi-zeman-hrad.A221101_185413_domaci_klf
https://href.li/?https://www.idnes.cz/volby/prezident-prezidentske-volby-kandidatura-fischer-lgbt-manzelstvi-zeman-hrad.A221101_185413_domaci_klf
https://href.li/?https://nevimnews.cz/vice-nez-polovina-cechu-neveri-na-vaclava-klause/
https://href.li/?https://nevimnews.cz/urad-vlady-ma-novy-profil-na-pornhubu-andrej-babis-tam-uz-jako-obvykle-vymrava-stat/
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Ani zablešený pes po nich už neštěkne.

Dle nálady mezi ovcemi soudím, že min. občanská je tu dřív než

roztají sněhy.

…. No to by ale znamenalo, že ta jejich protiatomová super skrýš

Nový Zéland bude pěkně v prdeli, protože bude v epicentru

válečného dění….. To zas bude kvikot sviní, tedy ” elit ”

 
Už by se ty zrůdy sviňský měly chytit za rypák a odtáhnout k

nějakýmu řezníkovi……

Se Spojenými státy jako regulační mocností se Evropa nikdy nemůže

stát stabilním politickým subjektem, a zároveň zámořský hegemon

naplánoval, aby na evropském kontinentu nebyly vytvořeny

podmínky pro mírové vazby. Přitom je zřejmé, že bez sibiřských

surovin a čínského trhu nemá Evropská unie naději na zajištění

blahobytu. Z analýzy amerických zdrojů lze s velkou jistotou vyvodit,

že rusko-ukrajinská válka je dlouho připravovanou americkou

zástupnou válkou, desetiletí připravovanou americkou geostrategií,

jejímž konečným cílem je upevnění americké dominance v Evropě,

která má být odříznuta od svých ekonomických tepen v Eurasii, jako

hlavního pilíře evropské ekonomické stability. Je to politika

záměrného ekonomického a kontrolovaného hospodářského

poškození, jehož cílem je především omezit německý obchodní

přebytek vytvořený ruskými zdroji a čínským trhem. USA potřebují

ovládnout Evropu ekonomicky i strategicky, aby se neemancipovala,

a tím se nestala jejím konkurentem, jelikož jsou Spojené státy

dlouhodobě v úpadku a bojí se vlastního zániku.

https://www.pi-news.net/2022/11/ulrike-guerot-europa-wird-per-

ukraine-jetzt-der-garaus-gemacht/

https://href.li/?https://www.pi-news.net/2022/11/ulrike-guerot-europa-wird-per-ukraine-jetzt-der-garaus-gemacht/
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Hodím to sem ješte takzvaně pro sychr, třeba někdo zrovna řeší tohle

témá a je na vážkách a chybí mu už jen to poslední “popostrčení” a

kor v dnešním “krásnym světě” kde se asi nejspíš hodi jakákoliv rada

nebo tip nebo doporučení na pasivní i aktivní ochranu… Člověk by

nevěřil jak odstrašujíci je pro lidi taková 54kilová argentínska doga..

Chodím denne večír na projíždku a cestou vždy jedu kolem mičky

aut.. V sobotu tam byla tlupa asi 5-6lidí mladších mužu, kolem

20let.. Mě je 32.. Jeden myl auto a ostatní tam hlasitě řvali smáli se a

chlastali neco s nějaký flašky.. Všiml jsem si už z povzdáli že všem

kolemjdoucím neco říkali a snažili se snima navázat kontakt..ovšem

ne moc “přátelskej”.. No kupodivu ke mně se jim moc nechtělo ani

fyzicky ani verbálně.. Asi před měsícem po procházce jsem zabehl do

tesca pro alobal (zatím ještě né na hlavu) přítelkyně se psem čekala

venku a říkala že banda “nepřizpůsobivejch” žádala od lidí nějaký ty

drobný.. Byly podnapitý obcházeli téměř všechny auta a všechny

kolemjdoucí.. Znova “kupodivu” ale k přítelkyni se jim nějak nechtělo

a prej ji obešli a dělali jako by tam ani nebyla… Jednou před lety mi

chovatel NO říkal že pořádnej pes je v některych případech pro

“votrelce” věčší strašák než třeba muž s nožem, protože stím mužem

se dá mluvit ,vyjednávat a obkecávat.. S naštvaným

kangalem,alabajem nebo třeba i s argentinskou dogou nikoliv… PS:

argentinky jinak hodně moc v pohodě psy ale umí i brutálně

přitvrdit.. když je třeba…

Labatar vy jste me ted pobavil.

 
Na dite myho znamyho vyjela argentinska doga v parku a ten ji

ustrelil hlavu v momente kdy se jeji majitel smal, ze prej je hodna a

nic neudela.

 
Debilni majitel rovna se debilni pes.

 
Debilni majitel debilni dogy nakonec jeste skocncil s hlavni kveru
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myho znamyho primo v tlame s tim, aby na tento okamzik nikdy

nezapomel.

 
Po sleze byl vyzvan k tomu, aby zdechlinu sve argentinske dogy

odklidil, coz nasledne poslusne udelal a vubec ho nenapadlo, ze by

jako sel neco nekam hlasit.

 
Takzvana lidova spravedlnost.

 
Takze zalezi taky na koho se svym uzasnym coklem zrovna narazite.

 
Clovek, ktery psa pestuje a povazuje za zbran je u me idiot.

 
Nazdar.

To vám závidím, já bych takového pejska neměl kde mít. Jo a ještě

jsem si vspoměl na skupinu Plavci a jejich tehdejší hit Pes suverén.

To si poslechněte – humorný text.

SOUVISLOSTI

“Problém je pouze v tom, že po stažení USA z angažmá na Ukrajině v

tom bude chtít pokračovat Brusel a země Střední Evropy, především

vlády Petra Fialy, Tadeusze Morawieckého a rovněž Olaf Scholze,

který vidí v Ukrajině obrovskou obilnici a zdrojovou zásobárnu

nerostů pro potřeby IV. Říše, tedy pardon, Evropské unie pod

vedením Německa.”

 
-VK-

„Německo přítomnosti nepatří Němcům, nýbrž Židům. Téměř

všechen majetek – cca 78%, patřící v České republice Německu, patří

mezinárodním Židům, které Německo od konce války ovládají.“

 
(Miroslav Dolejší, soukromá korespondence, 1999)

Johannes Rothkranz; ANO EVROPĚ ZNAMENÁ NE

MAASTRICHTU!

 
http://www.spiknuti-proti-cirkvi-a-

https://href.li/?http://www.spiknuti-proti-cirkvi-a-lidstvu.com/literatura/ANO_Evrope_znamena_NE_Maastrichtu.pdf
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lidstvu.com/literatura/ANO_Evrope_znamena_NE_Maastrichtu.pd

f

Mašinérie Satanovy synagogy – organizovaného mocenského

Židovstva (globalistů) a jím řízeného zednářstva:

Johannes Rothkranz; SVĚTU VLÁDNOU SUPERLÓŽE

 
http://www.spiknuti-proti-cirkvi-a-

lidstvu.com/literatura/Svetu_vladnou_superloze.pdf

https://href.li/?http://www.spiknuti-proti-cirkvi-a-lidstvu.com/literatura/ANO_Evrope_znamena_NE_Maastrichtu.pdf
https://href.li/?https://www.odkrywamyzakryte.com/wp-content/uploads/2019/04/72907680_m.jpg
https://href.li/?http://www.spiknuti-proti-cirkvi-a-lidstvu.com/literatura/Svetu_vladnou_superloze.pdf
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https://href.li/?https://www.verlag-anton-schmid.de/images/big/9783946271451.jpg
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Johannes Rothkranz; Světu vládnou superlóže (na snímku Klaus

Schwab).

Něco takového ještě nikdy nebylo v téměř třísetleté historii

moderního zednářstva! Pět nejvýše zasvěcených členů

internacionální tajné organizace zednářstva se v naprostém utajení

spojilo a po několikaletých přípravách naráz odhalilo opravdu

obrovské množství věcí, které dokonce i těm nejlépe informovaným

badatelům a expertům na zednářstvo zůstávaly zcela skryté – a

vnějšímu světu naprosto neznámé od té doby, co vůbec jsou, tedy po

více než 150 let; dodnes, to je do konce roku 2014, představují

tajemství všech tajemství zednářstva.

 
Řeč je o těch vůbec nejvyšších a supertajných lóžích, usídlených

vysoko nad všemi známými zednářskými organizacemi (tzv.

„obediencemi“ resp. „obřady“), i nad všemi nejvyššími známými

stupni, tedy nad 33. stupněm v Starém a přijatém skotském obřadu

nebo nad 96. stupněm v Mizraimském obřadu. Lóže, které železnou

rukou kontrolují nejen veškeré tzv. „regulérní“ světové zednářstvo,

nýbrž také a především osudy všech států světa. Lóže, jejichž tajnému

výkonu moci již od zhruba sto let nic a nikdo neunikne.

https://href.li/?https://pbs.twimg.com/media/D5WCBSNXoAAkgDn.jpg
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Zednářská superlóže “HATHOR PENTALPHA” a někteří její členové.

Nejsou

 
komplet. Tato nejkrvežíznivější superlóže ze všech 36 superlóží má

na svědomí

 
(mimo dalších zločinů) 11. září 2001.

 

https://href.li/?https://www.verlag-anton-schmid.de/images/small/9783946271109__r.jpg
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Někteří další členové superlóží “MAAT”, “GOLDEN EURASIA”,

“DER RING”, “PARSIFAL”,

 
„PAN-EUROPA“, „THREE EYES“, atd.

Vyd. Alexej Fjodorovič Pavlov; ŽIDOVSKÁ NEVYHLÁŠENÁ VÁLKA

LIDSTVU

http://www.spiknuti-proti-cirkvi-a-

lidstvu.com/literatura/Zidovska_nevyhlasena_valka_lidstvu.pdf

Ulrich Fleischhauer; PRAVÉ PROTOKOLY SIONSKÝCH MUDRCŮ

– Znalecký posudek, vypracovaný z pověření soudního dvora č. V v

Bernu

 

https://href.li/?https://giacintobutindaro.org/wp-content/uploads/2014/12/superlogge-magaldi.jpg
https://href.li/?http://www.spiknuti-proti-cirkvi-a-lidstvu.com/literatura/Zidovska_nevyhlasena_valka_lidstvu.pdf
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http://www.spiknuti-proti-cirkvi-a-

lidstvu.com/literatura/Prave_Protokoly_sionskych_mudrcu.pdf

No ja myslim, ze evropska unie uz to ma za sebou a jede se jen na

setrvacnik.

 
Tady uz neni zapotrebi zadnych rozboru a hlubsich presahu.

 
Vidim to jako jouda z davu se zmijovkou na hlave.

 
Finito…

 
No a amerikanec?

 
Radar na plosine pusobi opravdu komicky a s nejvetsi

pravdepodobnosti uz jim jeho presun opravdu nepomuze.

 
Jako terc to vypada atraktive a muze to udelat peknou ranu.

 
Ja myslim, ze to dopadne tak, jako kdyz se umele vybobulovany

boxer protancovava za doporovodu svetel a hudby k ringu, aby si pri

nastupu nakonec na provazech vymknul kontnik a do stretu

nenastoupil.

 
Uvidime.

 
V kazdem pripade, Rusko uz je nyni vitezem, z jeho strany je to porad

vsechno jeste vlazne, skutecny nastup by vypadal uplne jinak.

 
No a fiala, boze to je takovej sulin, ze mu neni rovno.

 
Narod ti vzkazuje profesore, nezapomeneme, budes vytazenej z diry

sveho zoufaleho ukrytu za nohu jako krysa.

Troufnu si předpovědět, že Hňup nakonec dopadne stejně jako kdysi

Benito Mussolini. A ta sebranka kolem něho též.

“Tady uz neni zapotrebi zadnych rozboru a hlubsich presahu.” – to

mě úpřimně pobavilo.

 
Holt, intelektuálové pořád ještě nedostatečně pilně studovali, četli,

https://href.li/?http://www.spiknuti-proti-cirkvi-a-lidstvu.com/literatura/Prave_Protokoly_sionskych_mudrcu.pdf
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analyzovali, rozborovali, aby způsobili zvrat pouhou sílou myšlenek a

klávesnice.

 
Na druhou stranu, jsou jalové ty výkřiky po defenestraci, házení

dlažebních kostek, věšení na sloupy apod.

 
To co je potřeba, je zpracováno v japonských bojových uměních – té

zdivočelé energii co by věšela, vyhazovala je třeba dát … jak bych to

řekl … “štábní kulturu”. Je potřeba akce, ale s řádem, pořádkem –

prostě tak jak to dělá policie, armáda. Tu divokou energii je potřeba

usměrnit a zefektivnit.

 
Ale teď nemám na mysli zas jenom čtení, protentokrát japonských

válečných taktik a Mijamoto Musašiho, ale CVIČIT bojové umění.

Necítíte se na karate? Je tu aikido. Nebo ještě pro nemohoucejší

třeba. Nevadí a ani nejde o to, abyste v tom byli dokonalí. Jde o to,

pochytit ten smysl pro usměrnění svých emocí a “zeštábnění” jejich

energie.

 
Intelektuálové, máte i tělo. Začněte ho víc vnímat a neberte ho jen

jako přívěsek k mozku.

 
Energie vychází z Hara (proto existuje harakiri).

 
Já si prostě myslím, že dost policistů se radši přiklání k

mainstreamu, právě z obavy těch masakrů, lynčů zdivočelého davu.

Myslím si, že kdyby z davu cítili tu ukázněnou akčnost, že by se třeba

připojili.

 
Nejsem pro násilí, jsem pro pěkné slovo. Problém ale je, že ono jaksi

nezabírá…

Už se těším v Africe se grilovali takový potvory.

Lepší terč hned tak nenajdeš 🤣🤣🤣
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Bezmála půl roku tady píši, že Rusko nemá kam spěchat, a už několik

let, že Evropa poleze po kolenou prosit Rusa o žvanec o holý život.

 

 


